

广丰供电“有声图书馆”上线

本报讯 洪波报道:“让我们一起为中国共产党建党99周年点赞!”6月17日上午,国网上饶市广丰区供电公司“有声图书馆”正式上线,这是该供电公司全体共产党员和干部员工给伟大的中国共产党即将到来的99周年生日敬献的一份贺礼。

广丰区公司建立的“有声图书馆”,是以“庆祝中国共产党建党99周年”活动为契机,统筹开展好党员教育活动,充分发挥媒体融合技术优势,结合工作实际,将党员教育涵盖到每个党员、每个团员青年的任何时间段,进一步推动“基层党建巩固提升年”党员教育活动的开展不断走深走实。

“有声图书馆”涵盖了“思想政治教育”“党支部学习和员工形势任务学习”“公司新闻”“电网生活”以及“学习视频”五大板块的有声资源,结合移动互联网新媒体传播优

势,打破传统“读本”的方式,打破时间、空间限制,让广大党员和干部员工利用“碎片化”时间,用耳朵来解放眼睛;并依托二维码共享平台,通过扫码的方式,在手机或电脑端直接播放、查阅音视频及图文等内容,以“互联网+”的新模式向广大干部员工传递指尖正能量。

“随着日常工作、生活节奏的日益加快,静下心来读一本书看一份报的闲情少之又少。随着互联网移动新媒体的发展,从纸质书到电子书,再到有声阅读,耳朵和眼睛一起去旅行,让享受式的阅读有了更多的可能。”“通过这个学习平台,能实时了解公司的政策、战略方向和工作动态,理论学习从过去的‘定时学’‘集中学’,向‘随时学’‘随地学’‘自主学’转化,使学习更加便捷高效。”各党支部书记在享受这份惬意的同时,立即通过转发分享二维码的方式,让更多的人足不出户就能走进

“有声图书馆”,全面了解国家电网人在新时代中如何做好人民美好生活的服务者。

“有声图书馆”的建设,使广丰区供电公司的党员教育活动开展得“有声、有色、有型、有感”,是引导并激发全员阅读热情、培养阅读习惯的又一实质性做法,也同样意味着全民阅读在广丰区公司的真正落地,实现了国家意志层面从积极“倡导”到“大力推动”的质变。

下一步,广丰区供电公司将持续完善“有声图书馆”的相关内容,借助互联网技术优势,切实将互联网同党建工作、宣传工作深度融合,密织互联网络,以“新时代、新战略、新文化”为主题,传播新知识、新理念、新思想,使公司的形象处处可见,党的声音时时传递,为广丰区电网发展和公司发展注入强劲的“红色动力”。(稿件原载于2020年6月15日《中国能源网》)

深圳市广丰商会捐款捐助家乡教育事业

本报讯 记者柯柯报道:6月22日上午,由广丰区工商联、深圳市广丰商会共同倡议发起的《深爱广丰》助学行——爱心捐赠活动,在少阳乡黄家山小学会议室简朴举行。

深圳市广丰商会会员、深圳市狮子会执行主席黄志光在捐赠仪式上,向黄家山小学捐赠教育爱心资金10万余元。他是土生土长的黄家山人。他说:“故乡是根,是一种难以言表的情怀;人的一生,如果能有机会看到自己长大的地方越来越好,并为其做点什么,是一件幸运而美妙的事情。”他表示,人才的培养离不开学校教育,在企业得到长足发展的同时,会将一如既往支持学校各项发展,献一份爱心,为孩子们学习创造良好的环境,希望黄家山小学办学取得更大进步,更希望孩子们通过读书开阔视野,增长知识,将来成为有用之才。

区工商联负责人、少阳乡党政主要领导人和深圳市广丰商会有关负责人参加了此次捐赠活动。

据悉,深圳广丰商会自成立以来,心系桑梓,以乡情为纽带、以联谊为桥梁,在服务富商创业、支持家乡建设上,做了大量卓有成效的工作。商会会员时刻关心着家乡教育事业,在商海拼搏的同时,长期自觉以实际行动为家乡教育事业慷慨解囊。

病媒生物防治知识

(三) 蚊类孳生地及其治理

1. 蚊类孳生地类型:
 - (1) 由于缺乏合理的水道系统或因下水道管理不好而导致的大小面积积水。
 - (2) 居民区的阴沟、下水井等。
 - (3) 居民户内外、公园花园等多种不同用途的容器(缸罐、水桶等等)积水。在有些小区,因为居民喜欢盆栽和养花,这类积水尤其普遍。
 - (4) 住户、工厂、商店等抛弃的各种器皿,如破缸、碎瓶、罐头盒等的积水。

- (5) 建筑工地随意挖土造成的洼地、土坑、临时使用的水泥池等积水。
 - (6) 特殊行业或场所,如轮胎厂或翻胎厂、废品收集站、缸罐等陶器堆放处以及酿造作坊等的废旧轮胎、塑料盒、铁桶等等积水。
 - (7) 庙宇、祠堂、纪念馆等内的防水缸、荷花缸、喷水池以及石碑座等积水。
 - (8) 公园、庙宇、学校等种植的竹子,因砍竹留下的竹筒积水以及树洞积水。
2. 蚊虫孳生地的治理
 - (1) 下水道系统设施及其

- 管理
 - (2) 阴沟改造
 - (3) 翻缸倒罐,防止积水
 - (4) 清除废弃器皿
 - (5) 清查并处理室内特殊积水
- 积水
 - (6) 加强轮胎管理
 - (7) 管理好家庭饮用水
 - (8) 平洼填坑
 - (9) 堵洞刨根
 - (10) 整治河沟



关切询问内蒙古乌兰察布市脱贫群众因病致贫返贫情况,详细了解重庆武陵交通状况,深情嘱托湖北恩施发展好富硒产业……全国两会上,习近平总书记来到代表委员中间,这些感人的场景,展现了人民领袖深切的人民情怀,彰显着我们党不变的为民初心。

“我们推动经济社会发展,归根到底是为了不断满足人民群众对美好生活的需要。”参加十三届全国人大三次会议内蒙古代表团审议时,习近平总书记要求广大党员、干部必须把为民造福作为最重要的政绩,强调要始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上,用心用情用力解决群众关心的就业、教育、社保、医疗、住房、养老、食品安全、社会治安等实际问题,一件一件抓落实,一年接着一年干,努力让群众看到变化、得到实惠。总书记的明确要求,揭示了坚持以人民为中心的发展思想的出发点和落脚点。

自成立以来,我们党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子。“党的一切工作都是为老百姓利益着想,让老百姓幸福就是党的事业。”“共产党就是为人民谋幸福的,人民群众什么方面感觉不幸福、不快乐、不满意,我们就在哪方面下功夫,千方百计为群众排忧解难。”建成世界上规模最大、覆盖人口最多的社会保障体系,为亿万群

众基本生活兜底;解决世界最难的就业问题,城镇新增就业年均超过1300万人;攻坚世界最复杂的扶贫难题,到2020年确保我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫、贫困县全部摘帽,解决区域性整体贫困问题;面对突如其来的新冠肺炎疫情,无论年龄再大、病情再重都绝不放弃救治……党的十八大以来,始终不渝的信念、持之以恒的奋斗、来之不易的成绩,兑现着“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”的承诺。

当前,疫情给我国经济社会发展带来冲击,也给人民群众生活带来影响。不断造福人民,就要把保障和改善民生紧紧抓在手上,切实托住这个底。各级党委和政府要牢固树立抓民生也是抓发展的理念,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,稳住经济基本盘,兜住民生底线,办好民生实事。如何稳定和扩大就业?如何提高基本医疗服务水平?如何拓展农民增收渠道?如何加大基本民生保障力度?如何

推动教育公平发展和质量提升?……每一个问号背后,都是群众的操心事、烦心事、揪心事。广大党员、干部特别是领导干部要当好人民群众贴心人,急群众所急,忧群众所忧,解群众所难。要努力克服疫情影响带来的不利影响,付出更加艰辛的努力,瞄准突出问题精准施策,做好剩余贫困人口脱贫工作,因地制宜发展扶贫特色产业,加快建立防止返贫监测和帮扶机制,加强易地扶贫搬迁后续扶持,多措并举巩固脱贫成果,坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。

在山西考察时,习近平总书记强调:“中国共产党把为民办事、为民造福作为最重要的政绩,把为老百姓做了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。”从人民利益出发,用好人民赋予的权力,把造福人民的实事办实,把造福人民的大事办好,把造福人民的难事办妥,这是一份承诺,更是一份忠诚。党员、干部特别是领导干部要清醒认识到,自己手中的权力、所

目标。这是对全体干部群众科学素质的一次全面检验。全民科学素质的提升,离不开每个人的努力,为此,我们倡议:

真诚希望并热切盼望广大干部群众,充分运用电视、图书、报刊、网络、移动客户端等多种途径,学习和了解科学知识,掌握基本的科学方法,树立科学思想,崇尚科学精神,提升运用科学知识解决实际问题的能力,提高科学素质。对于抽取参与答题的人员,要以积极的态度,独立思考,耐心细致地回答每一个问题。

大家一起努力,推动我区全民科学素质工作再上一个新台阶!

上饶市广丰区科学技术协会
2020年6月

亲爱的广大干部群众:

科学素质是公民素质的重要组成部分,公民科学素质能反映出一个国家和地区的软实力。

习近平总书记指出:没有全民科学素质的普遍提高,就难以建立起宏大的高素质创新大军,难以实现科技成果快速转化。

2020年是国务院出台的《全民科学素质行动计划纲要(2006-2010-2020年)》实施的最后一年,国家将通过第三方机构,从6月份开始,通过入户问卷调查、线上问卷调查的方式对各地区公民科学素质情况进行评估。按照《江西省全民科学素质行动计划纲要实施方案(2016-2020年)》要求,2020年,我省“十三五”公民具备基本科学素质的比例要达到10%,实现创新型省份建设这一宏伟

倡议书

不断造福人民

——论坚持以人民为中心的发展思想③

人民日报评论员

处的岗位,是党和人民赋予的,是为党和人民做事用的,只能用来为民谋利。树立正确的权力观、政绩观、事业观,不慕虚荣,不务虚功,不图虚名,才能切实做到为官一任、造福一方。

从“能吃饱肚子”到“吃‘净颗子’”,再到“想吃细粮就吃细粮,还能经常吃肉”,回忆起陕北黄土高原上老百姓对幸福生活的目标,习近平总书记深情讲述:“我们这代人有一份情结,扶一把老百姓特别是农民。社会主义道路上一个也不能少,全面小康大家一起走!”如今,脱贫攻坚即将收官,全面小康胜利在望,更好的日子还在后头。无论发展到哪个阶段,我们都要始终同人民想在一起、干在一起,不断造福人民,让老百姓的日子越过越和美、越过越幸福。这是共产党人的情怀所在,更是使命所系。

(稿件原载于2020年06月04日01版《人民日报》)